

## **Руководитель ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия Алексей Еремин принял участие в пресс-конференции, приуроченной к Международному дню борьбы с коррупцией**



8 декабря 2022 года в городе Красноярске состоялась пресс-конференция руководителей правоохранительных органов, посвященная Международному дню борьбы с коррупцией.

В пресс-конференции принял участие руководитель ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия Алексей Еремин, прокурор Красноярского края Роман Тютюник, начальник ГУ МВД России по Красноярскому краю Александр Речицкий.

В своем выступлении руководитель Главного следственного управления Алексей Еремин подвел итоги работы ведомства в сфере противодействия коррупции за истекший период 2022 года и озвучил результаты расследования уголовных дел коррупционной направленности,

---

имеющих повышенный общественный резонанс.

Вопросы противодействия коррупции и расследование преступлений коррупционной направленности остаются одним из приоритетных направлений в работе Следственного комитета Российской Федерации. Одной из важнейших задач Главного следственного управления является активное противодействие коррупции во всех сферах и отраслях деятельности Красноярского края и Республики Хакасия.

В 2022 году в рамках решения общегосударственных задач ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия во взаимодействии с сотрудниками оперативных подразделений ФСБ и МВД России, органами прокуратуры, подразделениями собственной безопасности иных государственных и правоохранительных органов проводит целенаправленную работу по выявлению и пресечению фактов коррупции.

Из органов внутренних дел поступило 120 (+2) сообщений коррупционной направленности, из органов Федеральной службы безопасности 62 (+19) сообщения, от прокуроров 40 (+22) материалов.

За 10 месяцев 2022 года в следственные подразделения ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило 361 сообщение о преступлениях коррупционной направленности, что на 17,4% больше, чем в аналогичном периоде прошлого года. В 2021 году всего поступило 321 сообщение о преступлениях коррупционной направленности.

В Красноярском крае возбуждено 219 уголовных дел коррупционной направленности.

В целом в производстве следователей с учетом возбужденных находилось 323 уголовных дела о коррупционных преступлениях. Из них направлено в суд 129 дел по 219 эпизодам преступной деятельности, в том числе 12 дел о преступлениях, совершенных организованными группами.

В Республике Хакасия в следственные органы поступило 63 сообщения о преступлениях коррупционной направленности. Возбуждено 9 уголовных дел. Всего в производстве следователей находилось 31 уголовное дело о коррупционных преступлениях. В суд направлено 13 уголовных дел.

Основными субъектами коррупционных преступлений являются представители органов исполнительной власти, системы здравоохранения, лесной сферы, сотрудники правоохранительных органов должностные лица органов местного самоуправления (действующие и бывшие главы муниципальных образований), сотрудники государственных, муниципальных учреждений и предприятий и прочие. Кроме того, зачастую граждане сами становились субъектами преступлений, в случаях дачи взятки должностным лицам.

---

В результате эффективной работы следствия и оперативных служб пресечена преступная деятельность 2 депутатов, 5 глав муниципальных образований, 1 должностного лица в высших органах исполнительной власти.

Основную массу возбужденных уголовных дел составляют преступления в сфере взяточничества, мошенничества, присвоения или растраты, коммерческого подкупа, служебного подлога, о превышении и злоупотреблении должностными полномочиями.

Уголовные дела коррупционной направленности не возбуждались в следственных отделах по городу Лесосибирск, Минусинскому району, в межрайонных следственных отделах по Краснотуранскому и Мотыгинскому районам.

В 2022 году случаев вынесения судом оправдательных приговоров по уголовным делам не выносилось.

За 10 месяцев 2022 года ущерб, причиненный преступлениями коррупционной направленности, по направленным в суд уголовным делам составил более 66 миллионов рублей, сумма возмещенного ущерба – более 36 миллионов рублей. В целях обеспечения взыскания причиненного ущерба следствием наложен арест на имущество подозреваемых и обвиняемых на сумму более 148 миллионов рублей.

Предметом коррупционных преступлений по расследуемым Главным следственным управлением уголовным делам в 2022 году выступали: денежные средства в размере от 1 тысячи рублей за выдачу сертификата о вакцинации без ее фактического прохождения и непривлечение к административной ответственности за совершение административного правонарушения до 22,5 миллионов рублей за незаконные действия по выделению лесосек на территории Иланского района Красноярского края, также автомобиль марки «Lexus», топливная карта, имущественные права на четыре квартиры общей стоимостью более 5,5 миллионов рублей, 3 тысячи литров дизельного топлива общей стоимостью 180 тысяч рублей, земельные участки.

В числе лиц привлеченных к уголовной ответственности по делам коррупционной направленности: бывший заместитель управляющего Отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Красноярскому краю, бывшие главный врач и главная медсестра КГБУЗ «Красноярский краевой клинический центр охраны материнства и детства», лесничий Абанского сельского участкового лесничества КГБУ «Абанское лесничество», бывший первый заместитель главы Богучанского района, бывший глава Богучанского района, бывший руководитель КГКУ «Красноярское транспортное управление», заведующий хирургическим отделением № 1 - врач-хирург КГБУЗ «Красноярская межрайонная клиническая больница №

20 имени И.С. Берзона», директор, заместитель директора и специалист МАУ «ЦСК», бывшие исполняющий обязанности директора МКУ «Управление имуществом, землепользования и землеустройства» администрации Балахтинского района Красноярского края и исполняющий обязанности директора отдела по правовым и кадровым вопросам администрации Балахтинского района, бывший директор муниципального предприятия «МУК Красноярская», бывший заместитель директора по взаимодействию с органами государственной власти и местного самоуправления, начальник мастерской градостроительного проектирования АО «Гражданпроект», бывший начальник отдела надзора за организациями, управляющими многоквартирными домами Службы строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края, бывший первый заместитель главы поселка Кедровый Красноярского края. Участковый лесничий КГБУ «Ирейское лесничество», два сотрудника отдела защиты леса и государственного лесопатологического мониторинга Филиала федерального бюджетного учреждения «Российский центр защиты леса» «Центр защиты леса Красноярского края», должностные лица МТУ Росимущества в Красноярском крае, Республике Хакасия и Республике Тыва, бывший глава поселка Березовка Березовского района Красноярского края, начальник управления информационных технологий ОПФР по Красноярскому краю, студент Красноярского государственного медицинского университета имени профессора В.Ф. Войно-Ясенецкого, сотрудники полиции, банка, налоговой инспекции, предприниматели, руководители коммерческих организаций.

Руководитель следственного управления отметил, что следователи во взаимодействии с прокуратурой и сотрудниками оперативных подразделений ФСБ и МВД смогли достичь позитивных результатов в выявлении и пресечении коррупционных преступлений. Совместная работа всех правоохранительных и контрольно-надзорных органов на данном направлении деятельности будет продолжена.

В ходе пресс-конференции руководитель Главного следственного управления Алексей Еремин ответил на вопросы журналистов о противодействии коррупционным проявлениям в обществе, прокомментировал ход и результаты расследования уголовных дел, имеющих широкий общественный резонанс.

## Изображения



---

08 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1747461>